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4. května 2017, Praha
Tisková zpráva

HB Reavis získal dva prestižní tituly na akci CEEQA

Mezinárodní developerská společnost HB Reavis si ze slavnostního předávání cen Central and Eastern European Real Estate Quality Awards (CEEQA) odnesla ocenění v kategorii „Developer roku“ a „Firma roku“. Vyhlášení vítězů se konalo ve spolupráci s deníkem Financial Times ve Varšavě a shromáždilo se na něm přes 800 významných zástupců realitního sektoru z více než 50 zemí.

Společnost HB Reavis ocenila odborná porota za četné developerské úspěchy, především za několik dokončených projektů. Jde například o čtyři kancelářské objekty v Polsku a na Slovensku nebo o Aupark v Hradci Králové. Ten je v České republice jediným novým nákupním centrem, které bylo otevřeno v loňském roce. Všechny tyto projekty mají celkovou plochu 136 700 m2 a představují největší komerční prostory předané za jediný rok za celou historii firmy. Objekt Varso Place ve Varšavě byl také v průběhu galavečera oceněn za prostory se smíšeným využitím o ploše 140 000 m2. Spolutvoří je i 310 m vysoká kancelářská budova od prestižního ateliéru Foster + Partners, která bude po dokončení v roce 2020 patřit k nejvyšším výškovým stavbám Evropy.

Společnosti HB Reavis bylo uděleno rovněž ocenění Firma roku. O této poctě hlasovalo publikum čítající přes 800 účastníků galavečera z řad významných odborníků z realitního sektoru. Podobně jako cena v kategorii Developer roku, udělená odbornou porotou, dokládá i toto ocenění vysokou prestiž aktivit společnosti HB Reavis  mezi odborníky i širší veřejností.

Ceny CEEQA jsou nejdůležitějším oceněním v developerském segmentu pro firmy ze střední, jihovýchodní a východní Evropy a prestižní každoroční akcí realitního sektoru. Zapojuje se do ní 18 zemí z uvedených regionů. 
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O HB Reavis
HB Reavis je mezinárodní developerská společnost založená v roce 1993 v Bratislavě. Působí ve Velké Británii, Polsku, České republice, na Slovensku, v Maďarsku a v Turecku a v současné době je třetím největším developerem v segmentu kancelářských budov v Evropě.* Společnost dosud vybudovala celkem 933 000 m2 moderních kanceláří, nákupních a zábavních prostor a logistických zařízení. Dalších více než 1 milion m2 je ve fázi plánování, povolovacího řízení nebo stavby. HB Reavis se opírá o unikátní, plně integrovaný obchodní model od identifikace investičních příležitostí až po navrhování, výstavbu a správu hotových budov. Skupina má celková aktiva ve výši 2,1 miliard €, čistá hodnota aktiv dosahuje téměř 1,2 miliardy €. S více než 600 odborníky je HB Reavis celosvětovým lídrem v oblasti mezinárodního komerčního realitního trhu. Silnou pozici HB Reavis na trhu dokládají četná ocenění, jako například „Best Office Architecture London 2015“ pro projekt „33 Central“ nebo „CEE Quality Award” v soutěži „Developer of the Year in CEE, 2017”. Více informací naleznete na stránkách http://www.hbreavis.com. 
*EU Top Developers Survey 2016
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