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HB Reavis posiluje v Německu

Mezinárodní realitní společnost HB Reavis otevřela svou první kancelář v Berlíně, čímž potvrdila vstup na německý trh. Jmenovala do svého týmu také dva nové členy, Hanse-Peter Haehnleina a Andrease Roczeka. Tým povede výkonný ředitel pro Německo Marcel Sedlák. 

Společnost HB Reavis působí ve Velké Británii, v Polsku, v České republice, na Slovensku a v Maďarsku a od svého založení v roce 1993 vybudovala více než 1 milion m2 komerčních prostor.  

„V posledních deseti letech jsme se stali jedním z předních developerů v regionu střední a východní Evropy a za posledních pět let se nám podařilo úspěšně potvrdit naši roli na vysoce konkurenčním londýnském trhu. Vzhledem k makroekonomické stabilitě země, populační dynamice jednotlivých německých měst, ke změnám ve struktuře práce a následném dopadu na poptávku v oblasti kancelářských prostor, pro nás bylo rozšíření našich aktivit do Německa dalším logickým krokem,“ říká výkonný ředitel pro Německo Marcel Sedlák, který je součástí společnosti již 16 let. 

Nový tým v Berlíně se zaměří především na uživatele kanceláří a na vývoj inovativních řešení pracovního prostoru. Hans-Peter Haehnlein převezme úlohu obchodního ředitele a bude tedy zodpovědný za expanzi společnosti na německém trhu. Andreas Roczek bude zastávat pozici stavebního ředitele. 

„Velmi nás těší, že se do našeho týmu připojili Peter a Andreas; oba mají cenné odborné zkušenosti a znalosti o trhu a našem odvětví, což nám pomůže rozšířit naši činnost a inovativní přístup v Německu. Navíc pokračujeme v hledání dalších talentů pro náš rostoucí berlínský tým,“ dodává Marcel Sedlák.

- Konec -


Doplňující informace:

Hans-Peter Haehnlein dříve zastával pozici výkonného ředitele francouzské investiční společnosti INOVALIS. Zde měl v posledních deseti letech na starosti mimo jiné právě aktivity v Německu. Před tím zastával řadu řídících funkcí ve skupině Commerz Real. Má vystudovaný obor v oblasti řízení staveb na univerzitě aplikovaných věd v Karlsruhe.

Andreas Roczek bude zodpovědný za plánování, zadávání nabídek a vyhledávání konstrukčních týmů pro vývojové projekty společnosti HB Reavis v Německu. Dříve zastával vyšší manažerské pozice ve firmách, jako jsou Turner & Townsend, EC Harris a Tishman Speyer. Studia v Německu završil postgraduálním titulem (Dipl. Ing.), absolvoval také magisterský titul z Technologického institutu v Georgii v USA. 

Marcel Sedlák nastoupil do advokátní kanceláře HB Reavis v roce 2001. Poté zastával od roku 2006 pozici šéfa investičního ředitele a hrál vedoucí roli v expanzi společnosti do střední a východní Evropy a do Velké Británie. V roce 2010 se stal členem představenstva HB Reavis. Magisterský titul získal studiem Na Právnické fakultě Univerzity Komenského v Bratislavě získal magisterský titul. Je také držitelem titulu Executive MBA z Vienna University / Carlson School of Management / University of Minnesota.


O HB Reavis

Posláním společnosti HB Reavis je přinášet do životů lidí pozoruhodné prožitky prostřednictvím realitních řešení.

Naše pozornost se soustřeďuje na ty, kterým budou sloužit. Naším cílem je vytvářet jedinečné prostory, které zvyšují produktivitu, pohodlí a celkový prožitek, a to nejen pro své uživatele, ale i pro širší veřejnost. Jako integrovaný developer s evropskou působností své stavby navrhujeme, realizujeme a spravujeme. Kromě toho vystupujeme v roli investičního správce a správce sdílených pracovních prostor. Působíme ve Velké Británii, Polsku, České republice, Maďarsku a na Slovensku a zkoumáme možnosti rozvoje na německém a tureckém trhu.

Mimořádně vysoké standardy, které stanovujeme s ohledem na kvalitu a udržitelnost, byly oceněny sérií cen v mezinárodním měřítku, včetně „Nejlepší zaměstnavatel v Polsku“ – kterou udělil AON Hewitt v roce 2016, „Nejlepší developer ve střední a východní Evropě v roce 2017“ na udílení cen za kvalitu CEE a „Nejlepší evropský kancelářský developer roku 2016“ na udílení cen World Finance.

Celková plocha našich stavebních projektů přesahuje 1,2 miliónu m2 a hrubá hodnota developerských projektů dosahuje 5,7 miliardy EUR. Více než 87 % našeho portfolia tvoří moderní kancelářské prostory, a jsme tak jedním z předních poskytovatelů pracovišť v Evropě. V současnosti probíhají práce na dalších 11 projektech, které nabídnou pronajímatelnou plochu o velikosti 355 000 m², jejíž hodnota dosahuje 1,8 miliardy EUR. 
 
Díky kapitálu přesahujícímu 1,2 miliardy EUR a více než 600 zaměstnanců můžeme hrdě prohlásit, že patříme mezi evropské špičky na poli nemovitostí.
 
Více informací na http://www.hbreavis.com
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