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Pressemitteilung

HB Reavis: Lorenz Walter PMP® MRICS neuer Senior Development Manager

Berlin, 21. Februar 2018 – Lorenz Walter PMP® MRICS (43) ist neuer Senior Development Manager beim Projektentwickler HB Reavis in Deutschland. HB Reavis ist seit rund 20 Jahren in Europa aktiv und hat im letzten Jahr sein Deutschlandgeschäft mit Hauptsitz in Berlin gestartet.

Der Diplom-Ingenieur Lorenz Walter war zuvor im Projektmanagement bei Drees & Sommer in Berlin und der Schweiz sowie bei DU Diederichs Projektmanagement und der Siemens AG tätig.
Marcel Sedlák, CEO von HB Reavis in Deutschland: „Im Vordergrund unserer Tätigkeit steht immer, die richtigen Mitarbeiter zusammen zu führen. Mit Lorenz Walter haben wir einen ausgewiesenen Experten mit fundierten Fachkenntnissen bei uns an Bord. Wir werden weiterhin unsere Akquisitionstätigkeiten sowohl beim Ausbau unseres Berliner Teams als auch bei Immobilienprojekten fortführen.“ 

Weitere Informationen zu HB Reavis:
Die Immobilienlösungen von HB Reavis bieten den Kunden einen einzigartigen Mehrwert, da das Hauptaugenmerk auf den Menschen liegt, die in den Immobilien leben und arbeiten. Das Ziel von HB Reavis ist, zur Steigerung der Produktivität und des Wohlbefindens sowie zu einem positiven Gesamterlebnis beizutragen – nicht nur für die Nutzer der Gebäude, sondern auch für die Menschen in der Umgebung. Als integrierter Immobilienprojektentwickler bietet das Unternehmen europaweit Lösungen für die Entwicklung, den Bau und das Management von Immobilien. Außerdem agiert es als Investment Manager und Coworking-Anbieter. HB Reavis ist in Großbritannien, Polen, Tschechien, der Slowakei und Ungarn tätig, seit 2017 auch in Deutschland. Seit der Unternehmensgründung 1993 konnte HB Reavis insgesamt über 1 Million Quadratmeter Gewerbeflächen fertigstellen. Derzeit befinden sich weitere 1,3 Millionen Quadratmeter mit einem prognostizierten Gesamtwert von ca. 6,2 Milliarden Euro in der Pipeline. Weitere elf Projekte mit einer Mietfläche von insgesamt 450.000 Quadratmeter und einem Gesamtwert von 2 Milliarden Euro befinden sich derzeit im Bau. Mit einer Kapitalausstattung von mehr als 1,2 Milliarden Euro und rund 700 Mitarbeitern zählt HB Reavis zu den marktführenden Projektentwicklern in Europa. www.hbreavis.com/de/.
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