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HB Reavis beruft neue Führungsspitze 

Marian Herman wurde ab sofort zum neuen Vorstandschef der HB Reavis Gruppe genannt. Als früherer Finanzvorstand der Gruppe und Vorstandsmitglied des Unternehmens, ist Marian seit über acht Jahren bei HB Reavis. 
 
Radim Rimanek wurde gleichzeitig zu einer neugeschaffenen Funktion als stellvertretender geschäftsführender Direktor der HB Reavis Gruppe erklärt. 2012 ist Radim HB Reavis  beigetreten und war über fünf Jahre HB Reavis Vorstandsmitglied. 
 
[bookmark: _Hlk509408881]Pavel Trenka tritt nach Erfüllung seiner fünfjährigen Rolle als Geschäftsführer der HB Reavis Gruppe, im Rahmen der lang geplanten Abfolge, zurück. Seit 2007 bei HB Reavis wird er nun als Nichtgeschäftsführender Direktor an der Seite von Maarten Hulshoff und Ivan Chrenko, den Firmengründer, auftreten.  

Unter der neuen Führung setzt HB Reavis seine Geschäftsstrategien weiter fort um wahrhaft außergewöhnliche, menschenorientierte Arbeits- und Verkaufsflächen zu entwickeln, die Leistungsfähigkeit, das Wohlbefinden und das Gesamterlebnis ihrer Benutzer und der umliegenden Nachbarschaft steigern.  
 
[bookmark: _GoBack]Pavel sagte: “Es ist mir eine große Ehre die Verantwortung für HB Reavis an Marian und Radim, die eine solch einflussreiche Rolle in der so schnellen Entwickelung von HB Reavis in den letzten Jahren zum führenden und innovativen Arbeitsflächenträger Europas gespielt haben, zu übergeben. Als Nichtgeschäftsführender Direktor freue ich mich Marian und Radim bei der Gestaltung und Verwirklichung unserer anspruchsvollen Strategie helfen zu können.”  
 
HB Reavis hat sich rasant zu einem der größten Bauunternehmer Europas entwickelt, verfügt über 20 große Projekte in seinem Portfolio und ist in Mittel- und Osteuropa, sowohl als auch in Deutschland und Vereinigten Königreich tätig.  
 
HB Reavis arbeitet zurzeit an einer Zahl von Vorzeigeprojekten, darunter Varso Place in Warschau, einem 53-stöckigen Wolkenkratzer, entworfen von Foster + Partners, zukünftig einen der höchsten Hochhäuser Europas. Zu weiteren Bauvorhaben zählen auch Nivy Bahnhof in Bratislava, Agora Bürokomplex in Budapest, und die Modernisierung von Elizabeth House in London, der sich in unmittelbarer Nähe vom Waterloo Station befindet, einem der größten Verkehrsknotenpunkte der Hauptstadt. Das Unternehmen entwickelte auch neue Initiativen wie Origameo, eine Art Beratungsstelle, die bei Umzug einer Firma dabei hilft ein maßgeschnittenes, modernes Arbeitsumfeld zu gestalten, oder HubHub, eine firmeneigene co-working Plattform. 

Ende


Über HB Reavis 

Die Mission von HB Reavis ist es den Menschen durch unsere Immobilienlösungen außergewöhnliche Erlebnisse zu bieten.
 
Es sind nämlich die Menschen, die in unseren Bauprojekten im Mittelpunkt stehen. Wir entwickeln großartige Flächen, die die Leistungsfähigkeit, das Wohlbefinden und das Gesamterlebnis ihrer Benutzer und der umliegenden Nachbarschaft steigern. Als integrierter paneuropäischer Bauunternehmer entwerfen wir, bauen und verwalten unsere Immobilien; wir handeln auch als Anlageverwalter und bedienen Co-Working Flächen. Wir sind im Vereinigten Königreich, in Polen, in der Tschechischen Republik, in der Slowakei und in Ungarn tätig, wollen es aber auch auf das deutsche Gebiet verbreitern.  
 
Seit der Entstehung von HB Reavis 1993 haben wir bereits Projekte in einer Fläche von einer Million Quadratmeter errichtet. In unseren Bauvorhaben, die sich noch in der Planungsphase befinden, werden weitere 1,3 Millionen Quadratmeter zur Verfügung gestellt mit dem Gesamtwert von 6,2 Millionen Euro. Elf Projekte mit einer gesamten Mietfläche von 450 Tausend Quadratmeter im Wert von 2 Milliarden Euro werden gerade durchgeführt. 

Mit einem Vermögenswert von 1,2 Millionen Euro und über 700 Mitarbeitern zählt HB Reavis zu den führenden Unternehmen der Immobilienbranche in Europa. 
	 
Besonders hohe Vorgaben, sowohl in der Qualität der Bauprojekte als auch im Thema Nachhaltigkeit, wurden weltweit anerkannt. Unser Unternehmen wurde von verschiedenen Auszeichnungen gekrönt, u.a. mit dem “Best Employer in Poland" Preis (Der beste Arbeitgeber in Polen) 2016 von AON Hewitt, "Best European Office Developer 2016" (Bestes Europäisches Bürobauunternehmen) von World Finance, "Office Developer" (Bürobauunternehmen) in alljährlichen CEE Investment Awards 2017 von EuropaProperty und "Global Real Estate Investor of the Year" (Weltweiter Immobilienanleger des Jahres) von Estates Gazette Awards 2017 im Vereinigten Königreich. 

Mehr Informationen unter http://www.hbreavis.com.
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