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2. března 2018


Skupina HB Reavis má nové vedení


Mezinárodní developerská skupina HB Reavis jmenovala začátkem března nové nejvyšší vedení.

Marian Herman se s okamžitou platností stal novým generálním ředitelem skupiny HB Reavis. Marian se do funkce posouvá z pozice finančního ředitele a člena správní rady HB Reavis Group. Ve společnosti působí už déle než osm let. 
 
[bookmark: _GoBack]Radim Římánek se současně stal zástupcem generálního ředitele skupiny HB Reavis, což je nově vytvořená pozice. Radim zastával funkci člena správní rady společnosti déle než pět let, do HB Reavis nastoupil v roce 2012.
 
Pavel Trenka odchází z pozice generálního ředitele HB Reavis Group v rámci dlouhodobě plánovaného nástupnictví a završí tak své pětileté funkční období. Do společnosti přišel v roce 2007 a ve firmě zůstává i nadále na nevýkonné pozici jako čestný člen představenstva po boku Maartena Hulshoffa a Ivana Chrenka, zakladatele společnosti.

Pod novým vedením bude HB Reavis pokračovat v realizaci své obchodní strategie s cílem vytvářet skutečně výjimečné kancelářské a komerční prostory se zaměřením na lidi, podporující produktivitu, kvalitní život a celkové prožitky těch, kteří je využívají, a stejně tak i na okolní komunity.

„Je mi ctí, že mohu předat štafetu Marianovi a Radimovi – oba hráli v uplynulých letech velmi důležitou roli v rychlém vývoji HB Reavis, který se stal předním evropským poskytovatelem inovativního pracovního prostředí. Jako čestný člen představenstva se těším na spolupráci s Marianem a Radimem při formování a realizaci naší ambiciózní strategie,“ říká Pavel Trenka. 

Společnost HB Reavis rychle vyrostla do jednoho z největších evropských developerů s projekty ve střední a východní Evropě, Německu a Spojeném království a s více než 20 rozběhnutými developerskými projekty ve svém portfoliu.  
 
HB Reavis v současnosti pracuje na vícero vlajkových projektech, mezi které patří Varso Place ve Varšavě, 53podlažní multifunkční věž z dílny Foster + Partners, která bude po svém dokončení jednou z nejvyšších budov v Evropě. Dalšími probíhajícími projekty jsou Stanice Nivy v Bratislavě, kancelářský komplex Agora v Budapešti a přestavba budovy Elizabeth House, která se nachází vedle stanice Waterloo, nejdůležitějšího dopravního uzlu v Londýně. Společnost také spustila množství nových služeb, jako je Origameo, poradenská služba HB Reavis, která pomáhá klientům přestěhovat se do vhodných, moderních prostor, a HubHub, vlastní platforma coworkingových center.


-----


O HB Reavis
Posláním společnosti HB Reavis je přinášet do životů lidí pozoruhodné prožitky prostřednictvím realitních řešení.

Naše pozornost se soustřeďuje na ty, kterým budou sloužit. Naším cílem je vytvářet jedinečné prostory, které zvyšují produktivitu, pohodlí a celkový prožitek, a to nejen pro své uživatele, ale i pro širší veřejnost. Jako integrovaný developer s evropskou působností své stavby navrhujeme, realizujeme a spravujeme. Kromě toho vystupujeme v roli investičního správce a správce sdílených pracovních prostor. Působíme ve Velké Británii, Polsku, České republice, Maďarsku a na Slovensku a zkoumáme možnosti rozvoje v Německu.

Od založení HB Reavis v roce 1993 překročila celková plocha našich dokončených stavebních projektů 1 milion m2, dalších téměř 1,3 milionu m2 developerských projektů v hodnotě 6,2 miliardy eur je v různém stadiu rozpracování. Více než 87 % našeho portfolia tvoří moderní kancelářské prostory, a jsme tak jedním z předních poskytovatelů pracovišť v Evropě. V současnosti probíhají práce na dalších 11 projektech, které nabídnou pronajímatelnou plochu o velikosti 450 000 m², jejíž hodnota dosahuje 2 miliard eur.
 
Díky kapitálu přesahujícímu 1,2 miliardy eur a více než 700 zaměstnanců můžeme hrdě prohlásit, že patříme mezi evropské špičky na poli nemovitostí.

Mimořádně vysoké standardy, které stanovujeme s ohledem na kvalitu a udržitelnost, byly oceněny sérií cen v mezinárodním měřítku, včetně ocenění „Nejlepší zaměstnavatel v Polsku“, které nám udělil AON Hewitt v roce 2016, „Nejlepší evropský kancelářský developer roku 2016“ z udílení cen World Finance, „Kancelářský developer 2017“ z Výročních investorských ocenění pro střední a východní Evropu EuropaProperty nebo „Globální realitní investor roku 2017“ od Estate Gazette ve Velké Británii.

Více informací na http://www.hbreavis.com.
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