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13. září 2018


HubHubu se daří!

V příštím roce plánuje své prostory rozšířit o dalších 4 000 m2

[bookmark: _GoBack]O nově otevřený coworking HubHub mezinárodního poskytovatele pracovních prostor 
HB Reavis na pražských „Příkopech“ je velký zájem a hlásí téměř plno. Už nyní proto plánuje další expanzi – rozšíření stávajících prostor přímo v budově Na Příkopě 14 o dalších 1 500 m2 a v nově zrekonstruovaném Paláci ARA na Jungmannově náměstí se v první třetině příštího roku stane největším nájemcem na ploše větší než 2 500 m2. 
 
K inovativní komunitě HubHubu se dosud připojila řada zajímavých členů. Po internetovém knihkupectví Martinus.cz například i český startup se stopou v Silicon Valley, Productboard, jehož platforma usnadňuje produktovým manažerům lépe řídit vývoj produktů, nebo úspěšná prodejní aplikace Letgo.
 
„Pro HubHub jsme se rozhodli poměrně rychle – přesvědčila nás skvělá lokalita, moderní design, dynamické prostředí a výborné reference. Coworking pro nás byl jasnou volbou i proto, že klasické kanceláře dnes vyžadují tří až pětiletou vázanost, což je pro rychle rostoucí firmy nevýhodné,“ řekl Jakub Kováč, ředitel Letgo pro střední Evropu.
 
První pražský HubHub nabízí nejen ideální pracovní podmínky pro freelancery, začínající firmy i větší týmy, ale také vlastní strukturovaný edukační program, díky kterému stimuluje rozvoj talentu, podnikání a propojuje startupy, korporátní svět, studenty a neziskové organizace. 

V samém centru města pak poskytuje na celkové ploše 2 000 m2 více než 250 pracovních míst, prostor pro akce a workshopy, terasu, kuchyňky, herní a relaxační zóny. Na jediném místě je tak možné nerušeně pracovat, relaxovat u herní konzole nebo ve spacím boxu, domluvit si schůzku, zarezervovat zasedačku, poznat inspirativní komunitu lidí a navíc rozvíjet talent a vlastní podnikání díky vzdělávacím aktivitám.
 
„HubHub není jen o kancelářích a coworkingovém prostoru, ale je zaměřený na spojování lidí a koncentraci talentu,“ říká Natália Kisková, manažerka projektu HubHub. „Jde nám především o další vzdělávání a rozvoj našich členů a posouvání jejich podnikání na další úroveň.“
 
Prostory HubHubu se pyšní i moderním a funkčním designem a to díky lokálním talentovaným architektům, které zve ke spolupráci. Autory interiérů prostor na „Příkopech“ jsou architekti ze Studia Perspektiv. O podobu HubHubu v Paláci ARA se postará pražské Studio Reaktor.



O HubHubu
Skupina HB Reavis založila společnost HubHub v roce 2016. V současnosti působí v Bratislavě, Varšavě, Praze a chystá se rozšířit své aktivity na další evropské trhy. HubHub vytváří dokonalé prostředí pro zhodnocování lidského potenciálu, a vytváří tak unikátní komunitu lidí. Portfolio společnosti mimo jiné zahrnuje komplexní služby spojené s provozováním coworkingových prostor, doplněné o vzdělávací a networkingové aktivity. HubHub směřuje k vytvoření maximální možné synergie mezi členy, komunitou mladých podnikatelů a korporátním prostředím. Ze vzájemné blízkosti tak těží startupová komunita, ale i úspěšné domácí a zahraniční firmy. Jejich propojováním totiž vzniká prostor pro spolupráci a vznik nových nápadů či obchodních příležitostí.

Více informací na http://www.hubhub.com.


O HB Reavis
Posláním společnosti HB Reavis je přinášet do životů lidí pozoruhodné prožitky prostřednictvím realitních řešení.

Naše pozornost se soustřeďuje na ty, kterým budou sloužit. Naším cílem je vytvářet jedinečné prostory, které zvyšují produktivitu, pohodlí a celkový prožitek, a to nejen pro své uživatele, ale i pro širší veřejnost. Jako integrovaný developer s evropskou působností své stavby navrhujeme, realizujeme a spravujeme. Kromě toho vystupujeme v roli investičního správce a správce sdílených pracovních prostor. Působíme ve Velké Británii, Polsku, České republice, Maďarsku a na Slovensku a zkoumáme možnosti rozvoje v Německu.

Od založení HB Reavis v roce 1993 překročila celková plocha našich dokončených stavebních projektů 1 milion m2, dalších téměř 1,3 milionu m2 developerských projektů v hodnotě 7 miliard eur je v různém stádiu rozpracování. Více než 87 % našeho portfolia tvoří moderní kancelářské prostory, a jsme tak jedním z předních poskytovatelů pracovišť v Evropě. V současnosti probíhají práce na dalších 8 projektech s předpokládanou pronajímatelnou plochou o velikosti 385 000 m², jejíž hodnota dosahuje 1,7 miliard eur. (To vše v závislosti na možných změnách v plánech, povoleních, při výstavbě a také dle celkového vývoje podmínek na trhu.)
 
Díky kapitálu přesahujícímu 1,2 miliardy eur a týmu 700 lidí můžeme hrdě prohlásit, že patříme mezi evropské špičky na poli nemovitostí.

Mimořádně vysoké standardy, které stanovujeme s ohledem na kvalitu a udržitelnost, byly oceněny sérií cen v mezinárodním měřítku, včetně ocenění „Nejlepší zaměstnavatel v Polsku“, které nám udělil AON Hewitt v roce 2016, „Nejlepší evropský kancelářský developer roku 2016“ z udílení cen World Finance, „Kancelářský developer 2017“ z Výročních investorských ocenění pro střední a východní Evropu EuropaProperty nebo „Globální realitní investor roku 2017“ od Estate Gazette ve Velké Británii.

Více informací na http://www.hbreavis.com.
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