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Nowy pomysł na Alter Schlachthof – rusza budowa w Berlinie
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HB Reavis, międzynarodowa firma specjalizująca się w tworzeniu przestrzeni pracy, rozpoczęła prace budowlane przy Landsberger Allee w berlińskiej dzielnicy Pankow. Na niedawno zakupionej działce powstanie około 52 000 mkw. biur i przestrzeni konferencyjnej, a także liczne koncepty gastronomiczne. 

Najnowsza inwestycja HB Reavis wpisze się w charakter stolicy Niemiec jako zielonego miasta łączącego międzynarodowy biznes i alternatywną kulturę. Jej architekci – berlińska pracownia Gewers Pudewill – zadbali, aby przyszli użytkownicy mogli cieszyć się z przestrzeni pracy pozytywnie wpływającej na zdrowie i dobre samopoczucie. Zgodnie z ideą twórców projektu, będzie on dedykowany głównie branży technologicznej i kreatywnej. Oprócz wygodnych biur, firmy znajdą tu wiele udogodnień oraz bogatą ofertę wydarzeń „po godzinach”: np. warsztaty, wykłady i dyskusje wspierające kulturę współpracy. Zrewitalizowane zostaną też historyczne zabudowania dawnej rzeźni miejskiej (Alter Schlachthof), gdzie ulokują się tętniące życiem bary, kawiarnie i restauracje, a także centrum fitness i lokalne sklepiki. 

Całe miejsce powstanie zgodnie z wymogami certyfikacji German Sustainable Building Council (DGNB) oraz standardu WELL. Ostateczny projekt uwzględnia uwagi lokalnej społeczności do wcześniejszych planów zakładających powstanie dużego centrum handlowego. Będzie też mniej miejsc parkingowych niż pierwotnie zakładano.

Historia Alter Schlachthof
To teren, który w przeszłości odgrywał ważną rolę w rozwoju gospodarczym Berlina. Od 1881 roku do drugiej wojny światowej mieściły się tu rozległe magazyny oraz miejska rzeźnia. Zbombardowane przez aliantów, po wojnie odbudowane, znalazły się w granicach Berlina Wschodniego, służąc zgodnie z oryginalnym przeznaczeniem do 1991 roku.
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