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[bookmark: _Hlk506369136][bookmark: _GoBack]Środkowy budynek Varso Place wynajęty w 85%

Varso Place realizowane w Warszawie przez HB Reavis to więcej niż centrum biznesowe ze szkła i betonu. W projekcie położono duży nacisk na zapewnienie wielu praktycznych udogodnień i wyjątkowych doświadczeń osobom, które będą tu pracować, a także sąsiadom i gościom. Oto najnowsi najemcy, którzy wpisują się w tę filozofię.

Konstrukcja środkowego budynku Varso Place, w którym wynajętych zostało już 85% dostępnej powierzchni, osiągnęła niedawno docelową wysokość 81 metrów. Już w 2020 roku, miejsce to chętnie odwiedzą fani zdrowego stylu życia – w budynku zostanie otwarty dwupoziomowy klub fitness Zdrofit, oferujący doskonale wyposażoną przestrzeń do ćwiczeń wielkości połowy boiska piłkarskiego oraz szeroką ofertę zajęć prowadzonych przez profesjonalnych trenerów.

W tej samej części Varso Place ulokuje się PZU Zdrowie – piąta wielospecjalistyczna placówka medyczna ubezpieczeniowego giganta budowana od podstaw i 67 w całej sieci własnej PZU Zdrowie. Z porad specjalistów skorzystają tu zarówno posiadacze prywatnego ubezpieczenia zdrowotnego i abonamentów, jak również pacjenci chcący wykupić indywidualnie wizyty lekarskie lub zrealizować badania laboratoryjne czy diagnostyczne.

Profil nowych najemców Varso Place wpisuje się w filozofię HB Reavis, zgodnie z którą jakość środowiska wewnątrz budynków oddziałuje bezpośrednio na kondycję fizyczną i psychiczną ludzi. Jako członek Well Living Lab – pierwszego na świecie centrum badającego wpływ budynków na zdrowie ich użytkowników – HB Reavis wdraża we wszystkich swoich projektach, w tym Varso Place, nowatorskie rozwiązania wspierające well-being, efektywność i ograniczanie stresu wśród pracowników biurowych. 

Wcześniej, głównym najemcą środkowego budynku Varso Place został pierwszy w Polsce hotel NYX. Należący do sieci Leonardo Hotels, 4-gwiazdkowy, designerski obiekt z 331 pokojami zajmie większość budynku, zapewniając przestrzeń odpoczynku w otoczeniu sztuki.

Całość kompleksu Varso Place dysponuje 144 000 mkw. powierzchni do wynajęcia. Oddanie do użytku dwóch niższych budynków, wraz z pasażem handlowo-usługowym, planowane jest za rok. 53-piętrowy wieżowiec Varso Tower, wraz z tarasem widokowym, restauracją i barem na wysokości 230 metrów, będzie gotowy rok później. 
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