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28 March 2019
Das mittlere Gebäude von Varso Place ist bereits zu 85% vermietet

Das HB Reavis-Projekt Varso Place ist weit davon entfernt ein kaltes Geschäftszentrum aus Glas und Beton zu sein. Die Philosophie dahinter bedient Well-being-Aspekte, die den Alltag von Angestellten, Nachbarn und Besuchern bereichern sollen. Lernen Sie die Firmen kennen, die Varso Place ihr neues Zuhause nennen und in Einklang mit unserer Idee stehen.

Auch wenn mit den Bauarbeiten gerade erst die volle Höhe des Gebäudes erreicht wurde, ist das mittlere Gebäude von Varso Place bereits zu 85 Prozent vermietet. Fertiggestellt soll es ein Magnet für Fitness-Enthusiasten werden. Ein Zdrofit Fitnessstudio wird auf zwei Etagen eine Fläche von einem halben Fußballfeld haben und dabei Equipment und Kurse bieten, die man in ihrem Flagship-Studio erwarten kann. Die Eröffnung ist für 2020 geplant.

[bookmark: _GoBack]Ein weiterer Mieter wird das PZU Zdrowie Gesundheitszentrum sein, das damit das Well-being-Umfeld erweitert. Die Gesundheitsleistungen sind für Mitglieder privater Krankenkassen, eigene Mitglieder und Patienten verfügbar, die gerne Termine oder Untersuchungen buchen möchten. Hier wird sich um die immer weiter steigende Zahl an Zivilisationskrankheiten wie Herzkrankheiten und Wirbelsäulenprobleme gekümmert und gleichzeitig werden Check-ups zur Stressvermeidung durchgeführt.
 
Vorsorge und ein gesunder Lebensstil erleben heute eine erhöhte Aufmerksamkeit in den Köpfen der Menschen. Es wird immer wichtiger, welches Essen sie essen, welche Aktivitäten sie planen und an welchen Orten sie sich aufhalten. Immer mehr Aktivitäten finden dabei innerhalb von Gebäuden statt. Aber hat das Raumklima in diesen Gebäuden einen Einfluß auf die Menschen?
 
HB Reavis glaubt, dass das Raumklima einen direkten Einfluß auf die menschliche Gesundheit hat. Aus diesem Grund wurde HB Reavis Gründungsmitglied des Well Living Lab, dem ersten wissenschaftlichen Forschungszentrum, das den Einfluß des Raumklimas auf die menschliche Gesundheit untersucht. HB Reavis hat damit begonnen, die Resultate des Well Living Lab  in die Philosophie der eigenen Projekte einzubinden, um Well-Being und Produktivität für die Angestellten zu steigern und gleichzeitig Stress zu vermeiden. Varso Place wird hier keine Ausnahme sein.

Zdrofit und PZU Zdrowie werden Polens erstes NYX Hotel ergänzen. Als Teil von Leonardo Hotels wird das 4-Sterne-Haus und 331 Zimmer umfassende Hotel den Großteil des Gebäudes in Anspruch nehmen. Das NYX Hotel wird einzigartiges Design mit diversen Kunstwerken kombinieren, um den Gästen eine entspannte Atmosphäre nach einem anstrengendem Arbeitstag zu bieten.

Varso Place bietet ca. 144.000 m² erwartete Mietfläche. Die unteren Gebäude umfassen eine Einzelhandelspassage und sollen innerhalb eines Jahres übergeben warden. Der Varso Tower mit seinen 53 Stockwerken wird geschätzt in 2 Jahren fertiggestellt. Besucher werden die Möglichkeit haben, den Blick von der Aussichtsplattform in 230 Meter Höhe zu genießen und einen schönen Abend in einem außergewöhnlichen Restaurant oder in der Sky-Bar zu verbringen.
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