[bookmark: _GoBack]HB Reavis złożyło wniosek o zgodę na przebudowę Elizabeth House 

Plany HB Reavis dotyczące przebudowy Elizabeth House w londyńskim Waterloo oczekują na akceptację lokalnych władz.

Propozycja obejmuje przebudowę Elizabeth House według projektu renomowanej pracowni architektonicznej AHMM i dostarczenie ponad 110 tys. mkw. biur, powierzchni handlowej oraz przestrzeni ogólnodostępnej. Inwestycja położona jest w bezpośrednim sąsiedztwie stacji Waterloo Station, największego dworca kolejowego w Wielkiej Brytanii.

W ramach projektu, oprócz przestrzeni pracy dla firm różnej wielkości, planowane jest m.in. stworzenie zielonej promenady o powierzchni około 0,4 ha połączonej ze stacją Waterloo, z której corocznie korzysta sto milionów podróżnych, a także nowego deptaka Waterloo Curve otoczonego sklepami i kawiarniami.

Od chwili zakupu tej inwestycji w maju 2017, HB Reavis odbyło szereg spotkań z przedstawicielami lokalnej społeczności, którzy wyrazili poparcie dla planów firmy. Szacuje się, że powstanie projektu przełoży się na około 11 tys. nowych miejsc pracy w dzielnicy. W budynku planowane jest m.in. wdrożenie programu wspierającego przedsiębiorczość i rozwój umiejętności dla okolicznych mieszkańców.
